

“中国好声音” 全球巡演第一站 南京！

12·1，他们要在奥体飙歌四小时

今年最火的电视节目《中国好声音》虽已落幕，计划中的巡演却备受关注。在学员们趁着热度四处走穴的一片沸腾当中，“中国好声音”节目组举行的全球巡演终于拉开序幕，10月21日，记者得到准确消息：“中国好声音”全球巡演第一站选定南京，12月1日，“全国十六强和人气歌手李代沫、郑虹”，“几位明星导师和汪峰等梦想导师”，他们将组成最强的好声音阵容亮相奥体中心体育场。“最好的声音”都聚齐了，听他们飙歌去吧！

不仅十六强学员，还有李代沫郑虹

尽管已有总决赛之前的澳门站和总决赛之后的广州站演出，但演出阵容一直未达到“完整”，澳门站的演出前四强均未到场，广州站导师和学员均有遗憾缺席者。

此番经过节目组的精心打造，“真正意义上的”中国好声音全球巡演终于以最强阵容从南京开始了——据演出承办方中奥国际透露，12月1日南京的演出会争取邀请到完整的“原班人马”在奥体舞台上再次秀出“好声音”，“节目组已经与学

员们取得联系，目前仅有一两位没有最后敲定，还在争取”。除了16强学员，比赛当中另两位人气学员虽未取得好名次，但却“无冕之王”，这就是实力派的李代沫和郑虹，因为超高人气，二人在粉丝当中的影响力相当大，南京站主办方和节目组交流之后决定在16强之外特别邀请二人一同来奥体献唱。

不仅有明星导师，还有梦想导师

今年火爆的“中国好声音”可谓名利双收，节目的成功除了形式的新意、学员的实力，还有一大因素就

是四位风格各异的明星导师，而这四位大腕与节目也可谓“双赢”，如今，刘欢、那英稳坐内地“一哥”、“一姐”的位子，庾澄庆在节目中展现的音乐顽童本色也让他人气和身价大获丰收，“杨三十二郎”杨坤更是迎来了个人事业的第二春。南京站的演出除了出彩的学员们，当然不能少了这几位导师，记者从主办方得知，目前四位导师中的三位已经明确接受邀请届时将出席，还有一位因为档期问题目前还在商议当中。

除了四位明星导师，南京站的演出还将在汪峰、李玟等几位梦想导师中邀请几位作为表演嘉宾来一同见

证盛大的全球首站巡演。因为阵容强大，这场演出目前已经吸引了众多赞助商争相合作，可谓“钱景”无限。

不仅演出会超时，还有票价很超值

导师加学员共二十几位，每人在台上演出10分钟，就差不多要四个小时，这对于一般情况下2个半小时的一场演唱会来说的确有些“奢侈”。不过日前“好声音”节目组方面表示为了做到最高品质，“演唱时长也会大大扩充，可能从下午就开始唱”，据悉南京站的演出确定会持续四个小时。时间超时的同时，节目组表示质

量上也不会含糊，舞台上舞美灯光都会用最好的，硬件上会不计投入。演出超值，那么票价就成了观众忐忑的焦点了。之前有消息称好声音的巡演因为报价高而“吓跑”了不少演出商。若真如此，那么高报价当然会转嫁到门票上了。

不过21日南京站承办方中奥国际对记者表示票价完全“无压力”，尽管演出阵容豪华、时间漫长，但票价很“亲民”，内场票为980元和680元，VIP票也不过1280元，而看台票则分为400元、300元、200元、100元四档，低价票占了很大一部分，普通歌迷完全消费得起。

(张艳)

杨坤 32 场个唱被称“乡镇巡演”



本报综合消息 10月21日，杨坤在博客里贴出了32场演唱会的巡演城市和时间，引起网友疯狂吐槽，更笑称是“32场全球乡镇演唱会”。

在中国好声音里，杨坤一句“我今年有32场演唱会”，秒杀刘欢、那英和庾澄庆，成为最火的口头禅，他甚至被大家笑称为“杨三十二郎”。可目前比赛已经结束，还有两个月2012年也要结束了，杨坤的32场演唱会呢？观众

急、网友急、他自己也急。

当日杨坤悄悄在博客贴出了32场演唱会的巡演城市，演唱会取名“杨坤·其实你不了解我·全国32场巡回演唱会”，从11月17日的贵阳启幕到3月31日的大连结束。虽然横跨大江南北，但细心的网友们还是发现，大多数的巡演都集中在二、三线城市，包括赣州、丽水、宜春等演出市场并不繁荣的地方。3月29日的“鲅鱼圈站”更是让人“虎躯一震”。

按照这个演出列表，杨坤每周至少有1到2场演唱会，如此频率只有张学友“1/2世纪”巡演能与之匹敌。贵阳、昆明、北京、重庆、武汉、青岛和南昌的门票陆续开售，演出基本都集中在室内中小型场馆，票价从80元到1680元不等。率先开票的贵阳站因为是首站，门票销售情况还不错：“看台上的票已经快卖完了，而且离看台最近的1680元的票卖得也很快。”不过，记者查询的结果与工作人员的说法并不一致。目前，距离演唱会演出的时间已不足一个月，能容纳6000人的贵阳新体育馆看台只有四个区的票已经售光，其余看台区的票只零星卖出了一部分，而内场的票更是只卖出了三分之一。作为演唱会第二站的昆明，看台区几乎还无人问津。

(华西)

吴莫愁否认与哈林谈恋爱 “他的年龄跟我爹一样大”

本报综合消息 作为《中国好声音》的年度亚军，吴莫愁以她独特的声音和台风，被封为好声音舞台上的神婆。面对褒贬，吴莫愁看得很淡，面对越传越神的吴莫愁与庾澄庆(哈林)的师生恋，吴莫愁直言：“没有的事”。

在好声音的舞台上，导师庾澄庆把对吴莫愁的喜爱写在脸上，写在眼泪里，甚至在总决赛上，面对庾澄庆的真情流露，现场观众齐齐喊出了“在一起”的口号。面对越传越神的师生恋，吴莫愁正式回应“没有的事”。

吴莫愁坦言很喜欢庾澄庆，“我爸爸妈妈也喜欢他，不过，这是正常的喜欢。之前有报道说我跟他师生恋，给我逗得不行，哈林老师的年龄跟我爹一样大，太有趣了，完全没有的事。”吴莫愁认为，庾澄庆对组里的每位学员都特别好，“所有学员都跟他惺惺相惜的感

觉，他不光是爱我，也爱我们组所有的学员。”

吴莫愁坦言，现在为了避嫌，会刻意跟庾澄庆保持距离，“没有太大的事，我不会直接给他打电话，一般都通过他的经纪人或者助理转达”。



哈林和吴莫愁